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P1 Para la red de la Figura 1, encuentre la RESC para I(¢) aplicando el Teorema de

Superposicion.
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P2 Para el circuito de la Figura 2, determine:

a) El equivalente de Thevenin visto desde los terminales a-b.
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Figura 2

P3 Dada la red de la Figura 3, determinar los Pardmetros de Admitancia y dibujar la red
de 2 puertas equivalente.
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P4 Encuentre el modelo Hibrido del circuito de la Figura 4.
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P5 Determine el punto de operacion del transistor de la Figura 5, utilizando las curvas
caracteristicas. Ademads, se sabe que la ganancia del transistor § =125. Considere

V. =6[V] R, =250[kQ] R. =1[kQ], R, = 0.2[kQ].
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Figura 5

P6  Paralared dela Figura 6, calcule Z,, Z,, A, y A, (circuito de sefial pequeiia).

Figura 6

Datos:
V.. =8[V] R, =330[kQ] R, =2.7[kQ] h,, =120, h, =1.175[kQ] y h,, = 20[%}
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